ИНФОРМАЦИЯ

о результатах осуществления регионального государственного
экологического контроля (надзора) на территории 
Сокольского муниципального района за 1 квартал 2022 года.

В рамках Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – ФЗ № 248) специалистами Управления промышленности, природопользования и сельского хозяйства Администрации Сокольского муниципального района в 1 квартале 2022 года принято участие в качестве специалистов в 7 проверках, организованных Сокольской межрайонной прокуратурой.
По выявленным фактам нарушений требований природоохранного законодательства в указанный период составлено 6 протоколов об административных правонарушениях без проведения административного расследования (ст. 8.5 КоАП РФ - 5, ст. 8.41 КоАП РФ - 1).
В целях профилактики правонарушений в указанный период:
за консультацией по вопросу соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства обратилось 15 контролируемых лиц;
проинформировано 25 контролируемых лиц о требованиях природоохранного законодательства путем направления информационных писем.
По фактам нарушений природоохранного законодательства в данный период рассмотрено 1 обращение.
На официальном сайте Сокольского муниципального района  во вкладке «Муниципальный контроль, государственный контроль (надзор)» в разделе «Государственный экологический надзор» размещена следующая информация:
нормативно-правовые акты в области охраны окружающей среды;
перечень правовых актов, содержащих обязательные требования в области охраны окружающей среды.
В разделе «Тексты нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования» размещена следующая информация:
- тексты правовых актов, содержащих обязательные требования в области охраны окружающей среды;
- обновлен раздел «Тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление гос. надзора».
Кроме того, на официальном сайте Сокольского муниципального района размещен доклад об осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) за 2021 год.
