ИНФОРМАЦИЯ

о результатах осуществления регионального государственного
экологического контроля (надзора) на территории 
Сокольского муниципального района за 3 квартал 2022 года.

В рамках Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – ФЗ № 248) специалистами Управления промышленности, природопользования и сельского хозяйства Администрации Сокольского муниципального района в 3 квартале 2022 года принято участие в качестве специалистов в 4 проверках, организованных Сокольской межрайонной прокуратурой. Проведено 10 выездных обследований, в том числе в части осуществления регионального в соответствии с планом работы УППСХ Администрации СМР на предмет выявления нарушений природоохранного законодательства.
В целях профилактики правонарушений в указанный период:
- Объявлено 1 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований;
- За консультацией по вопросу соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства обратилось 25 физических и юридических лиц;
- Проинформировано 17 контролируемых лиц о требованиях природоохранного законодательства путем направления информационных писем;
- Проведено 2 совещания с жителями города Сокола, предприятиями, с представителями Росприроднадзора, ДПРиООС ВО, Роспотребнадзора по фактам выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
По фактам нарушений природоохранного законодательства в данный период рассмотрено 4 обращения.
