ИНФОРМАЦИЯ
 ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ 
СОКОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 

Об определении  избирательного участка для голосования избирателей на выборах Президента Российской Федерации, 
не имеющих регистрации  по месту жительства 
в пределах Российской Федерации 

       В соответствии с пунктом 6 статьи 27 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» и постановлением Избирательной комиссии Вологодской области от 12 января 2024 года № 47/173 «Об определении избирательных участков для голосования избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации на выборах Президента Российской Федерации определен избирательный участок, для голосования избирателей на выборах Президента Российской Федерации, не имеющих регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации избирателей: 
- избирательный участок № 602 Бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Сокольского муниципального округа «Сокольская детская школа искусств», расположенный по адресу: 162130 Вологодская область, г. Сокол, ул. Советская д.30, т. 2-20-80.
	Избиратели, не имеющие регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, решением участковой избирательной комиссии могут быть включены в список избирателей на избирательном участке, на основании личного письменного заявления, поданного в участковую избирательную комиссию не позднее чем в день голосования.
