Обзор 
нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, установленных Финансово-экономическим управлением  Сокольского муниципального округа Вологодской области в ходе осуществления контрольных мероприятий за 2023 год. 

Финансово-экономическим управлением Сокольского муниципального округа за 2023 год проведено 8 проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, как в рамках внутреннего муниципального финансового контроля, так и контроля, проведенного ФЭУ СМО, как контрольным органом в сфере закупок. 
Сумма проверенного финансового обеспечения составила 121,8 млн. руб.  при сумме выявленных нарушений в размере 15,9 млн. руб.
При этом проверено 358 контрактов (договоров), с нарушением процедуры заключено 9 контрактов, исполнено с нарушением – 57 контрактов.
Основными нарушениями законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг являются:
1.Нарушения сроков оплаты товаров (работ, услуг). В отдельных случаях сроки оплаты, предусмотренные контрактами (договорами) противоречат срокам оплаты, установленным законодательством о контрактной системе в сфере закупок.
Обращаем Ваше внимание, что согласно статьи 34 части 13.1  Закона о контрактной системе срок оплаты заказчиком поставленного товара,
выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов
исполнения контракта, предусмотренный контрактом, заключенным по
результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) должен
составлять не более семи рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе, за исключением случаев, если:
иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации;
оформление документа о приемке осуществляется без использования единой информационной системы, при этом срок оплаты должен составлять не более десяти рабочих дней с даты подписания документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе, а в случае, если контракт содержит сведения, составляющие государственную тайну, не более двадцати рабочих дней;
в соответствии с законодательством Российской Федерации расчеты по контракту или расчеты по контракту в части выплаты аванса подлежат казначейскому сопровождению, при этом срок оплаты должен составлять не более десяти рабочих дней с даты подписания документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе;
Правительством Российской Федерации в целях обеспечения обороноспособности и безопасности государства установлен иной срок оплаты.
2.  Нарушения порядка ведения реестра контрактов, а именно: нарушение сроков направления в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации:
- информации об исполнении контракта (отдельного этапа исполнения контракта), в том числе информации о стоимости исполненных обязательств (об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта);
- информации о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта с приложением документа о приемке.
Обращаем Ваше внимание, что согласно части 3 статьи 103 Закона о
контрактной системе:
- сведения о заключенном контракте на основании:
контракта, заключенного с использованием ЕИС, направляются в реестр контрактов не позднее пяти  рабочих дней ( в отношении закупок, извещения о которых размещены с 01.01.2022 до 01.04.2024),  трех рабочих дней со дня, следующего за днем подписания контракта (с 01.04.2024);
контракта, заключенного на бумажном носителе, направляются в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта.
- сведения об изменении контракта на основании дополнительного соглашения, подписанного с использованием ЕИС, направляются в реестр контрактов в течение трех рабочих дней со дня, следующего за днем подписания соглашения, в остальных случаях информация, в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, направляется в реестр контрактов в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. 
- сведения об исполнении в части приемки товаров (работ, услуг) на основании:
документа о приемке, подписанного с использованием ЕИС, направляются в реестр контрактов в день подписания документа;
документа о приемке, подписанного на бумажном носителе направляются в реестр контрактов не позднее одного рабочего дня со дня, следующего за днем подписания документа о приемке заказчиком.
- информация о стоимости исполненных обязательств (об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта), о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом, стороной контракта, заключение по результатам экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги (отдельного этапа исполнения контракта) (в случае привлечения заказчиком для проведения экспертизы отдельного этапа исполнения контракта, поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги экспертов, экспертных организаций) направляется в реестр контрактов в течение пяти рабочих дней со дня, следующего за днем соответственно исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта).
3. Нарушения порядка заключения контракта по результатам электронной процедуры, а именно:
- нарушение срока размещения в  единой информационной системе в сфере закупок и на электронной площадке (с использованием единой информационной системы) без подписи заказчика проекта контракта;
- нарушение срока заключения с победителем определения поставщика (подрядчика, исполнителя) контракта по результатам электронной процедуры.
Обращаем Ваше внимание, что все действия по заключению контракта по результатам электронной процедуры (размещение в ЕИС, получение и направление участнику) совершаются с использованием ЕИС и электронной площадки  согласно ст. 51 Закона о контрактной системе. 
Срок заключения контракта по результатам открытых конкурентных электронных процедур (конкурс, аукцион, запрос котировок) состоит из сроков для каждого действия заказчика и участника. Датой заключения контракта для электронной процедуры считается дата размещения подписанного заказчиком контракта в ЕИС (ч. 5 ст. 51 Закона о контрактной системе)
Сроки для заказчика:
размещение проекта контракта - в течение двух рабочих дней со дня публикации итогового протокола (не позднее одного рабочего дня, следующего за днем размещения в ЕИС такого протокола, если проводился электронный запрос котировок) (п. 1 ч. 6 ст. 50, ч. 2 ст. 51 Закона о контрактной системе);
размещение проекта контракта после протокола разногласий - в течение двух рабочих дней со дня размещения участником протокола (ч. 4 ст. 51 Закона N 44-ФЗ).
При заключении контракта по результатам электронного запроса котировок такой протокол не формируется (п. 4 ч. 6 ст. 50 Закона о контрактной системе);
подписание проекта контракта - в течение двух рабочих дней (одного рабочего дня при электронном запросе котировок) со дня, когда участник подписал контракт и предоставил обеспечение его исполнения (если такое обеспечение предусмотрено условиями закупки и участник обязан его предоставить), но не раньше чем через 10 дней (два рабочих дня при электронном запросе котировок) со дня публикации итогового протокола (п. 3 ч. 6 ст. 50, п. 1 ч. 4, ч. 5 ст. 51 Закона о контрактной системе).
Сроки для участника:
подписание проекта контракта и предоставление обеспечения (если требование об обеспечении исполнения контракта предусмотрено условиями закупки и участник обязан его предоставить) или размещение протокола разногласий - в течение пяти рабочих дней со дня размещения проекта контракта заказчиком в первый раз (ч. 3 ст. 51 Закона о контрактной системе);
подписание проекта и предоставление обеспечения (если требование об обеспечении исполнения контракта предусмотрено условиями закупки и участник обязан его предоставить) после протокола разногласий - в течение одного рабочего дня после повторного размещения проекта заказчиком (ч. 5 ст. 51 Закона о контрактной системе);
подписание проекта контракта по итогам электронного запроса котировок - в течение одного рабочего дня со дня, следующего за датой размещения заказчиком проекта (п. 2 ч. 6 ст. 50 Закона о контрактной системе).
 4. Несоблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок о применении заказчиками мер ответственности в случае нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта (заказчиком не направлены поставщику требования об уплате неустоек (штрафов, пеней) в связи с просрочкой поставки товара).
Обращаем Ваше внимание, что в части 6 ст. 34 Закона о контрактной системе указано, что в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).
5. Нарушения в части соблюдения правил нормирования: осуществление закупок с превышением предельных цен товаров, работ, услуг.
Обращаем Ваше внимание, что согласно части 1 статьи 18 Закона о контрактной системе обоснованной признается закупка, осуществляемая в соответствии с положениями статей 19 и 22 указанного закона.
В соответствии со статьей 19 Закона о контрактной системе муниципальные органы, на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 указанной статьи, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
Правила нормирования являются обязательными для применения.
6. Нарушения порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:  не размещен в ЕИС отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств.
Обращаем Ваше внимание, что согласно  части 2 статьи 30.1 по итогам года заказчик до 1 апреля года, следующего за отчетным годом:
1) составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях выполнения обязанности, предусмотренной частью 1 статьи 30.1 Закона о контрактной системе;
[bookmark: _GoBack]2) размещает отчет, указанный в пункте 1 части 1 статьи 30.1 Закона о контрактной системе, в единой информационной системе или направляет его уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий оценку выполнения заказчикомобязанности, предусмотренной частью 1 статьи 30.1 Закона о контрактной системе, если в соответствии с частью 7 статьи 30.1 Закона о контрактнойсистеме такой отчет не размещается в единой информационной системе.



