Обзор 
нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, установленных Финансово-экономическим управлением  Сокольского муниципального округа Вологодской области в ходе осуществления контрольных мероприятий за 1 полугодие 2024 года. 

Финансово-экономическим управлением Сокольского муниципального округа за 1 полугодие 2024 года  проведено 4 проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, как в рамках внутреннего муниципального финансового контроля, так и контроля, проведенного ФЭУ СМО, как контрольным органом в сфере закупок. 
Сумма проверенного финансового обеспечения составила  46,7 млн. руб.  при сумме выявленных нарушений в размере 3,9 млн. руб.
При этом проверено 220 контрактов (договоров) и 15 закупок, с нарушением заключено 2 контракта, исполнено с нарушением – 6 контрактов. Кроме того, выявлено 39 фактов иных нарушений требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
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Основными нарушениями законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг являются:
1.Нарушения сроков оплаты товаров (работ, услуг). В отдельных случаях сроки оплаты, предусмотренные контрактами (договорами) противоречат срокам оплаты, установленным законодательством о контрактной системе в сфере закупок.
Обращаем Ваше внимание, что согласно статьи 34 части 13.1  Закона о контрактной системе срок оплаты заказчиком поставленного товара,
выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов
исполнения контракта, предусмотренный контрактом, заключенным по
результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) должен
составлять не более семи рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе, за исключением случаев, если:
иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации;
оформление документа о приемке осуществляется без использования единой информационной системы, при этом срок оплаты должен составлять не более десяти рабочих дней с даты подписания документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе, а в случае, если контракт содержит сведения, составляющие государственную тайну, не более двадцати рабочих дней;
в соответствии с законодательством Российской Федерации расчеты по контракту или расчеты по контракту в части выплаты аванса подлежат казначейскому сопровождению, при этом срок оплаты должен составлять не более десяти рабочих дней с даты подписания документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе;
Правительством Российской Федерации в целях обеспечения обороноспособности и безопасности государства установлен иной срок оплаты.
2.  Нарушения порядка ведения реестра контрактов, а именно: нарушение сроков направления в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации:
- информации об исполнении контракта (отдельного этапа исполнения контракта), в том числе информации о стоимости исполненных обязательств (об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта);
- информации о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта с приложением документа о приемке.
Обращаем Ваше внимание, что согласно части 3 статьи 103 Закона о
контрактной системе:
 сведения об исполнении контракта в части приемки товаров (работ, услуг) на основании:
документа о приемке, подписанного с использованием ЕИС, направляются в реестр контрактов в день подписания документа;
документа о приемке, подписанного на бумажном носителе направляются в реестр контрактов не позднее одного рабочего дня со дня, следующего за днем подписания документа о приемке заказчиком.
- информация о стоимости исполненных обязательств (об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта), о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом, стороной контракта, заключение по результатам экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги (отдельного этапа исполнения контракта) (в случае привлечения заказчиком для проведения экспертизы отдельного этапа исполнения контракта, поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги экспертов, экспертных организаций) направляется в реестр контрактов не позднее пяти рабочих дней со дня, следующего за днем соответственно исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта).
3. Нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при планировании закупок: 
- нарушение сроков размещения плана-графика в единой информационной системе в сфере закупок;
- осуществление закупок, не предусмотренных планами-графиками. 
Обращаем Ваше внимание, что согласно части 1 статьи 16 Закона о контрактной системе закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены. При этом частью 6 статьи 16 Закона о контрактной системе закупки предусмотрено, что план-график формируется муниципальным заказчиком в соответствии с требованиями указанной статьи в процессе составления и рассмотрения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и утверждается в течение десяти рабочих дней после доведения до муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
4. Несоблюдение требований законодательства при принятии решения о
способе и об условиях определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в части неправомерного выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) путем осуществления закупки с единственным подрядчиком с превышением годового объема таких закупок.
Обращаем Ваше внимание, что согласно части 1 статьи 24 Закона о контрактной системе заказчики при осуществлении закупок используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
Исчерпывающий перечень случаев осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) установлен статьей 93 Закона о контрактной системе. Из пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе следует, что закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании данного пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать десять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.
5. Нарушения в части соблюдения правил нормирования: осуществление закупок с превышением предельных цен товаров, работ, услуг.
Обращаем Ваше внимание, что согласно части 1 статьи 18 Закона о контрактной системе обоснованной признается закупка, осуществляемая в соответствии с положениями статей 19 и 22 указанного закона.
В соответствии со статьей 19 Закона о контрактной системе муниципальные органы, на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 указанной статьи, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
Правила нормирования являются обязательными для применения.
6. Нарушения порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд:  не размещен в ЕИС отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств.
Обращаем Ваше внимание, что согласно  части 2 статьи 30.1 по итогам года заказчик до 1 апреля года, следующего за отчетным годом:
1) составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях выполнения обязанности, предусмотренной частью 1 статьи 30.1 Закона о контрактной системе;
2) размещает отчет, указанный в пункте 1 части 1 статьи 30.1 Закона о контрактной системе, в единой информационной системе или направляет его уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий оценку выполнения заказчиком
обязанности, предусмотренной частью 1 статьи 30.1 Закона о контрактной
системе, если в соответствии с частью 7 статьи 30.1 Закона о контрактной
системе такой отчет не размещается в единой информационной системе.
7. Включение в акты о приемке выполненных работ, составленных по унифицированной форме КС-2, «тендерного коэффициента» («поправочного коэффициента», «коэффициента приведения к смете контракта» и т.п.) при условии применения подрядчиком упрощенной системы налогообложения. 
Обращаем Ваше внимание, что при исполнении контракта, в том числе при приемке выполненной работы (ее результатов) исключение из сумм, указанных в актах о приемке выполненных работ, НДС в размере 20 % и включение вместо данной позиции сметы «тендерного коэффициента» к итогам выполненных объемов работ противоречит требованиям части 1 статьи 34 Закона о контрактной системе.
Само по себе установление в контракте цены предстоящих работ с формулировкой «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта» не означает неоспоримого факта их выполнения именно на соответствующую сумму, так как оплате подлежат только фактически выполненные работы.


