УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории Сокольского муниципального округа

Заказчик:
Общество с ограниченной ответственностью «Газпром газификация» (сокращенное наименование - ООО «Газпром газификация»), ОГРН:1217800107744; ИНН:7813655197.
Юридический адрес: 194044, Санкт-Петербург, вн. тер. г.Муниципальный округ Сампсониевское, Большой Сампсониевский проспект, д. 60, литера А
Телефон:+7(812)613-33-00
Электронная почта:info@eoggazprom.ru.

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Генеральный проектировщик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром проектирование» Уфимский филиал (сокращенное наименование - ООО «Газпром проектирование»), ОГРН: 1027700234210; ИНН: 0560022871.
Юридический адрес: 191036, город Санкт-Петербург, Суворовский пр-кт, д. 16/13 литераА, помещ. 19н
Телефон: +7 (812) 578-79-97
Электронная почта: box@proektirovanie.gazprom.ru.

Орган местного самоуправления, ответственный за проведение общественных обсуждений (Уполномоченный орган):
Управление промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального округа Вологодской области,(сокращенное название - УППСХ СМО), ОГРН: 1223500012460, ИНН: 3527024813.
Юридический адрес: 162130, Вологодская область, Сокольский р-н,  г. Сокол,  ул. Советская, д. 73;
Телефон: 8(81733)22208;
Электронная почта: ypp-sokol@yandex.ru.

Наименование объекта обсуждений: 
Проектная документация по объекту: «Газопровод-отвод в г. Харовск Харовского района Вологодской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Газопровод-отвод в г. Харовск Харовского района Вологодской области

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Строительство газопровода-отвода и ГРС г. Харовск для обеспечения существующей и перспективной потребности в газе.

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Российская Федерация, Вологодская область, Сокольский муниципальный округ, Харовский муниципальный округ.


Контактные данные (телефон и адрес электронной почты (при наличии) ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя):

Представитель заказчика (исполнитель) работ по оценке воздействия на окружающую среду:Уфимский филиал ООО «Газпром проектирование» главный инженер проекта Н.А. Михалева, тел.: 8-906-401-31-04, эл. почта nmikhaleva@proektirovanie.gazprom.ru

Контактные данные (телефон и адрес электронной почты, факс (при наличии) ответственного лица со стороны Уполномоченного органа:

Главный специалист Управления промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального округа Семенова Ольга Николаевна, тел. 8(81733)22208, эл. почта: ypp-sokol@yandex.ru. 

Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений:
Ознакомиться с материалами, выносимыми на общественные обсуждения, а также внести предложения и замечания, касающиеся объекта общественных обсуждений, можно с 09.06.2025 г. по 08.07.2025 г. 
в Управлении промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального округа  Вологодской области по адресу: Вологодская область, Сокольский р-н, г. Сокол, ул. Советская, д. 73, кабинет 317, в рабочие дни            с понедельника по четверг с 08.00 до 17.15, в пятницу с 8.00 до 16.00 (перерыв с 12.30 до 13.30) часов по местному времени?
в сети Интернет на официальном сайте Сокольского муниципального округа: 
https://35sokolskij.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ohrana-okruzhayuschey-sredy/.

Дата открытия доступа:09.06.2025
Срок доступности объекта обсуждений:30 календарных дней (с 09.06.2025 по08.07.2025 включительно).
[bookmark: _GoBack]
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений:
Предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений, могут быть внесены в течение всего периода размещения объекта обсуждений:
- в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний;
- в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адресУправления промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального округа  Вологодской области;
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, их замечаний и предложений при очном ознакомлении с объектом обсуждений. 



При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.

Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний:
В соответствии с пунктами 23 и 33 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации №1644 от 28.11.2024 г., по инициативе граждан, а также уполномоченных органов, ответственных за организацию и проведение общественных обсуждений, в рамках общественных обсуждений, могут быть проведены общественные слушания. Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в Уполномоченный орган соответствующей инициативы в произвольной форме.

