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ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН
СОКОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!
    Администрация Сокольского муниципального округа приглашает принять участие в общественном обсуждении проекта решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа «О бюджете Сокольского муниципального округа Вологодской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». 
6 декабря 2024 года, в 14-00 часов (ул. Советская, д.73, здание Администрации округа, зал заседаний) назначено проведение публичных слушаний по проекту решения о бюджете Сокольского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов. 

           Обращаем внимание заинтересованных лиц, что на официальном сайте Сокольского муниципального округа, на вкладке «Открытый бюджет» – «Составление проекта бюджета» https://35sokolskij.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/otkrytyy-byudzhet/sostavlenie-proekta-byudzheta/proekt-byudzheta-na-ocherednoy-finansovyy-god-i-planovyy-period/ размещены для ознакомления: 

 - проект решения и приложения к нему;

 - информационный материал «Бюджет для граждан (по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов);

 - материалы к проекту решения о бюджете Сокольского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
Контактная информация: Финансово-экономическое управление  Сокольского муниципального округа, телефон/факс (817-33) 2 24 83, адрес электронной почты finsok@mail.ru


