Информация о результатах проверок, проведенных Финансово-экономическим управлением Сокольского муниципального округа Вологодской области

За 2024 год Финансово-экономическим управлением Сокольского муниципального округа Вологодской области   (далее - ФЭУ СМО)  проведено 23 контрольных мероприятий, из них  13 - в соответствии с утвержденными Планом проведения плановых проверок Финансово-экономическим управлением Сокольского муниципального округа Вологодской области  в рамках осуществления контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг и Планом контрольных мероприятий Финансово-экономического управления Сокольского муниципального округа Вологодской области. Кроме того, проведено  9 внеплановых проверок.
[bookmark: _GoBack]Также проведена одна проверка подведомственного муниципального казенного учреждения Сокольского муниципального округа «Центр бухгалтерского учета» в целях осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Сумма проверенного финансового обеспечения – 784 084,9 тыс. руб. Сумма выявленных финансовых нарушений – 42 607,5 тыс. руб. Выдано 10 предписаний и представлений по результатам контрольных мероприятий. Принято 8 решений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по результатам проведения внеплановых проверок. 
В ходе проведенных проверок выявлены нарушения требований бюджетного (бухгалтерского учета) и требований законодательства о контрактной системе, из них: 
отсутствие обязательных реквизитов в первичных учетных документах, предусмотренных унифицированными формами;  
нарушение пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», согласно которому не допускается принятие к бухгалтерскому учету документов, которыми оформляются не имевшие места факты хозяйственной жизни;
отсутствие оформления соответствующими первичными документами операций при передаче материалов исполнителю при оказании услуг по обслуживанию устройств уличного освещения, 
несвоевременное составление первичных учетных документов при совершении фактов хозяйственной жизни;
нарушения сроков оплаты товаров (работ, услуг), противоречие  сроков оплаты, предусмотренных контрактами (договорами) срокам оплаты, установленным законодательством; 
нарушения порядка ведения реестра контрактов, а именно: нарушение сроков направления в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации:
- информации об исполнении контракта (отдельного этапа исполнения контракта), в том числе информации о стоимости исполненных обязательств (об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта);
- информации о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта с приложением документа о приемке;
нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при планировании закупок: 
- нарушение сроков размещения плана-графика в единой информационной системе в сфере закупок;
- осуществление закупок, не предусмотренных планами-графиками;
несоблюдение требований законодательства при принятии решения о способе и об условиях определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в части неправомерного выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) путем осуществления закупки с единственным подрядчиком с превышением годового объема таких закупок;
нарушения в части соблюдения правил нормирования: осуществление закупок с превышением предельных цен товаров, работ, услуг;
нарушения порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг: не размещение  в ЕИС отчета об объеме закупок российских товаров;
несоблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок о применении заказчиками мер ответственности в случае нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта.





 

