Объявлен конкурс для некоммерческих организаций

С 19 января 2024 года начинается прием заявок от некоммерческих организаций на участие в конкурсе социально значимых проектов. Победители конкурса получат субсидии на реализацию проектов в 2024 году. В конкурсе могут участвовать социально ориентированные некоммерческие организации области, не являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями.
Результаты предоставления субсидии должны быть конкретными, измеримыми, с указанием точной даты завершения и конечного значения результатов (конкретной количественной характеристики итогов), а также соответствовать типам результатов предоставления субсидии, определенным в соответствии с установленным Министерством финансов Российской Федерации порядком проведения мониторинга достижения результатов предоставления субсидии.
Приоритетными направлениями конкурса являются следующие:
- профилактика социально опасных форм поведения граждан;
- социальное обслуживание, поддержка и защита граждан;
- оказание юридической помощи на безвозмездной или на льготной основе гражданам и некоммерческим организациям и правовое просвещение населения, деятельность по защите прав и свобод человека и гражданина;
- благотворительная деятельность, а также деятельность в области содействия благотворительности и добровольчества;
- деятельность в области образования, просвещения, науки, культуры, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта и содействие указанной деятельности, а также содействие духовному развитию личности;
- формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
	Заявления на участие в конкурсе с приложением необходимых документов принимаются в Администрации Сокольского муниципального округа (далее – уполномоченный орган) по адресу: г. Сокол, ул. Советская, 73, каб. № 408 в рабочие дни с понедельника по четверг с 08.00 часов до 17.15 часов, пятница с 08.00 часов до 16.00 часов (обед с 12.30 часов до 13.30 часов), секретарь комиссии З.О. Ковтун, телефон (881733) 2-53-77.
	Примечание: к заявлению прилагаются: 
копия устава социально ориентированной некоммерческой организации со всеми изменениями, заверенная руководителем социально ориентированной некоммерческой организации;
выданная уполномоченным налоговым органом справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов по состоянию на дату подписания заявления на получение субсидии в период приема конкурсной документации (допускается представление указанной справки налогоплательщика, полученной  через информационный ресурс Федеральной налоговой службы России и заверенной руководителем социально ориентированной некоммерческой организации);
выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, с официального сайта Федеральной налоговой службы Российской Федерации в отношении социально ориентированной некоммерческой  организации;
справка кредитной организации либо выписку о состоянии расчетного счета социально ориентированной некоммерческой организации, выданная в период приема конкурсной документации, содержащую информацию о состоянии расчетного счета социально ориентированной некоммерческой организации на дату подписания заявления на получение субсидии (допускается представление указанных документов из личного кабинета, полученных через информационный ресурс кредитной организации и заверенных руководителем социально ориентированной некоммерческой организации);
общественно полезный проект (программу) на бумажном носителе, подписанный руководителем социально ориентированной некоммерческой организации, а также на электронном носителе в электронном виде в формате текстового редактора;
справка социально ориентированной некоммерческой организации об отсутствии просроченной задолженности по возврату в бюджет Сокольского муниципального округа субсидий, бюджетных инвестиций и иной просроченной задолженности по состоянию на дату подписания заявления на получение субсидии в период приема конкурсной документации;
[bookmark: _GoBack] 	справка из реестра дисквалифицированных лиц на основании вступивших в законную силу решений судов (допускается представление указанной справки налогоплательщика, полученной через информационный ресурс Федеральной налоговой службы России);
согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о социально ориентированной некоммерческой организации и иной информации, связанной с конкурсом.
	Постановление Администрации Сокольского муниципального округа от 27.01.2023 № 91 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Сокольского муниципального округа социально ориентированным некоммерческим организациям» (с изменениями и дополнениями) с приложением необходимых документов размещено на официальном сайте Сокольского муниципального округа (https://35sokolskij.gosuslugi.ru).
	Срок окончания приема заявок для участников – 18 февраля 2024 года.
Социально ориентированная некоммерческая организация до окончания срока подачи конкурсной документации вправе направить в уполномоченный орган заявление об отзыве конкурсной документации посредством личного обращения руководителя или представителя, действующего на основании доверенности, услуг почтовой связи или курьерской доставки. Выдача конкурсной документации осуществляется уполномоченным органом по месту его нахождения в день поступления заявления об отзыве конкурсной документации способом, указанным в заявлении об отзыве конкурсной документации.
Расходы социально ориентированной некоммерческой организации, связанные с подготовкой и подачей конкурсной документации, не возмещаются.
Конкурсная документация и иные материалы социально ориентированным некоммерческим организациям, признанным участниками конкурса, не возвращаются.
После регистрации конкурсной документации внесение в нее изменений социально ориентированной некоммерческой организацией не допускается.
В случае соответствия социально ориентированной некоммерческой организации и представленной ею конкурсной документации вышеуказанным требованиям уполномоченный орган направляет ее в конкурсную комиссию.
В случае передачи конкурсной документации в конкурсную комиссию социально ориентированная некоммерческая организация считается участником конкурса.
В случае отклонения заявления уполномоченный орган направляет социально ориентированной некоммерческой организации посредством услуг почтовой связи, способом позволяющим зафиксировать факт получения, уведомление об отклонении заявления с указанием причин отклонения.
Основаниями для отклонения заявления являются:
- несоответствие социально ориентированной некоммерческой организации требованиям, установленным Федеральными законами о предоставлении субсидий;
- несоответствие представленной социально ориентированной некоммерческой организацией конкурсной документации требованиям к конкурсной документации;
- недостоверность представленной социально ориентированной некоммерческой организацией информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
- подача социально ориентированной некоммерческой организацией конкурсной документации после даты и (или) времени, определенных для подачи конкурсной документации.
Конкурсная комиссия рассматривает представленную участниками конкурсную документацию в течение не более 15 рабочих дней со дня ее получения от уполномоченного органа.
На основании полученных результатов конкурсной комиссией принимается решение о победителях конкурса и дается предложение об объемах субсидий, предоставляемых им за счет средств бюджета округа.
Конкурсная комиссия в течение 3 рабочих дней со дня подведения итогов конкурса направляет в уполномоченный орган подписанный всеми членами конкурсной комиссии протокол заседания конкурсной комиссии, содержащий предложения по предоставлению субсидий, об их размерах, а также возвращает рассмотренную конкурсную документацию участников конкурса в уполномоченный орган.
Предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям оформляется постановлением Администрации Сокольского муниципального округа, подготовленным уполномоченным органом в течение 10 рабочих дней после получения протокола конкурсной комиссии.
Уполномоченный орган в течение 10 календарных дней со дня принятия постановления Администрации Сокольского муниципального округа о предоставлении субсидии публикует в газете «Сокольская правда» и не позднее 14 календарных дней размещает на официальном сайте Сокольского муниципального округа, информацию об итогах конкурса, которая включает в себя сведения о наименованиях социально ориентированных некоммерческих организаций - победителей конкурса и объемах предоставленных им субсидий.
Уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней со дня принятия постановления Администрации Сокольского муниципального округа о предоставлении субсидий направляет уведомления об итогах конкурса социально ориентированным некоммерческим организациям - победителям конкурса.
Предоставление субсидии социально ориентированной некоммерческой организации - победителю конкурса осуществляется на основании соглашения о предоставлении субсидии
Уполномоченный орган в течение 20 календарных дней со дня принятия постановления Администрации Сокольского муниципального округа о предоставлении субсидий обеспечивает заключение соглашения с социально ориентированной некоммерческой организацией.
Социально ориентированная некоммерческая организация - победитель конкурса признается уклонившейся от заключения соглашения в случае направления письменного уведомления об отказе заключения соглашения. Уклонившейся от заключения соглашения социально ориентированной организации субсидия не предоставляется, о чем уполномоченный орган уведомляет социально ориентированную некоммерческую организацию посредством услуг почтовой связи в течение 10 рабочих дней со дня получения уведомления об отказе заключения соглашения.
