Уважаемые собственники помещений многоквартирных жилых домов!

В соответствии с п.3 ст.3 Федерального закона № 35-ФЗ от 06.03.2006 «О противодействии терроризму» террористический акт – совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях воздействия на принятие решения органами власти или международными организациями, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях.

Согласно ст. 2 Федерального закона № 35-ФЗ от 06.03.2006 «О противодействии терроризму» принцип приоритета мер предупреждения терроризма является одним из основных принципов борьбы с терроризмом. Управляющая компания доводит до сведения собственников памятку жителям многоквартирных домов по антитеррористической деятельности.

ПАМЯТКА ЖИТЕЛЯМ МНОГОКВАРТИРНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ ПО АНТИТЕРРОРУ

· обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов;

· у семьи должен быть план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты.

· необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;

· в случае эвакуации, возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы;

· всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения;

· в доме надо укрепить и запереть входы в подвалы и на чердаки, установить домофон или кодовый замок, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов;

· организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдая, все ли в порядке, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку мешков и ящиков;

· не открывайте двери неизвестным людям;

· будьте внимательны к тому, что происходит вокруг и внутри дома. Бдительность должна быть постоянной и активной;

· старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с террористической угрозой обращаться
  по телефону ЕДДС округа:
2-25-75 или в Единую службу спасения по номеру 112.

