Сообщение о принятии решения «О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Сокольского муниципального округа Вологодской области применительно к территории в границах сельского поселения Биряковское Сокольского муниципального района, существовавшего до преобразования его в округ»

Департамент имущественных отношений и градостроительной деятельности области (далее – Департамент) сообщает о подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки, утвержденные постановлением Правительства области от 27 декабря 2021 года № 1501, применительно к территории в границах сельского поселения Биряковское Сокольского муниципального района, существовавшего до преобразования его в округ (далее – проект внесения изменений в Правила), в форме распоряжения от 17 сентября 2024 года № 1901-р «О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Сокольского муниципального округа Вологодской области применительно к территории в границах сельского поселения Биряковское Сокольского муниципального района, существовавшего до преобразования его в округ» (далее – Распоряжение). 

Прием предложений от заинтересованных лиц по подготовке проекта внесения изменений в Правила осуществляется в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня размещения сообщения.

Разработку проекта внесения  изменений в Правила осуществляет бюджетное учреждение Вологодской области «Региональный проектно-градостроительный центр» в срок до 12 ноября 2024 года. 

В целях приема и рассмотрения предложений заинтересованных лиц к проекту внесения изменений в Правила распоряжением Департамента утвержден состав и порядок деятельности Комиссии по подготовке проекта внесения изменений в Правила.
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