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Сведения о проведенных заседаниях комиссии по соблюдению общих требований к служебному поведению муниципальных служащих Финансово-экономического управления  Сокольского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов


Всего за 2024 год проведено одно заседание комиссии по соблюдению общих требований к служебному поведению муниципальных служащих Финансово-экономического управления Сокольского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).			
На заседании Комиссии, проведенном 30.01.2024 рассмотрены: информация представленная секретарем Комиссии по итогам рассмотрения представления Сокольской межрайонной прокуратуры в части проведенной проверки соблюдения должностными лицами ФЭУ СМО требований законодательства о противодействии коррупции и выявленном  неполном представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2022 год и доклад  о совершении коррупционного правонарушения.

По результатам заседания комиссии приняты следующие решения: 
- рекомендовать руководителю Финансово-экономического управления Сокольского муниципального округа применить к муниципальному служащему меру дисциплинарного взыскании в виде замечания.
- рекомендовать специалисту ФЭУ СМО ответственному за прием сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера обеспечить ознакомление работников с методическими рекомендациями по заполнению справок о доходах, доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  размещенных на сайте Минтруда России, а также организовать проведение профилактических бесед с работниками о недопустимости представления неполных и (или) недостоверных сведений о доходах.

