Объявление.

[bookmark: _GoBack]            Управление физической культуры и спорта Администрации Сокольского муниципального округа информирует о разработке проекта постановления Администрации Сокольского муниципального округа «Об утверждении Порядка финансирования и установления норм расходов средств бюджета Сокольского муниципального округа на проведение официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Сокольского муниципального округа» и размещает его на официальном сайте Сокольского муниципального округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Граждане и иные заинтересованные лица могут направлять свои предложения по проекту постановления в управление физической культуры и спорта Администрации Сокольского муниципального округа по адресу: г. Сокол, ул. Советская, д.73, также по телефону 2-25-84, по электронной почте sportadmsokol@yandex.ru контактное лицо – Верещагина Алина Владимировна, телефон 8 (81733)2-25-84.
Ознакомиться с поступившими замечаниями и предложениями по проекту можно по вышеуказанному адресу (кабинет № 229).
Независимая экспертиза проекта проводится в течение 7 (семи) календарных дней с момента его размещения на официальном сайте Сокольского муниципального округа.



