УВЕДОМЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ РАССМОТРЕНИЯ ПРОЕКТА СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ 
СОКОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА


Уведомление
о проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения Сокольского муниципального округа Вологодской области на период 2024-2042 годов.
Администрация Сокольского муниципального округа Вологодской области в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2017 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»; постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» уведомляет:
[bookmark: _GoBack]11 июня 2025 года в 10.00 часов, Администрации Сокольского муниципального округа (Вологодская область, г. Сокол, ул. Советская, д. 73, зал заседаний, 4 этаж) состоятся публичные слушания по вопросу актуализации схемы теплоснабжения Сокольского муниципального округа Вологодской области на период 2024-2042 годов.
С проектом об актуализации схемы теплоснабжения Сокольского муниципального округа Вологодской области на период 2024-2042 годов можно ознакомиться на официальном сайте Сокольского муниципального округа Вологодской области в разделе «Публичные слушания».


