В Администрации округа состоялось заседание межведомственного совета по противодействию коррупции. 

Заседание совета проходит раз в полгода, в состав Совета входит 15 человек, в том числе представители общественных организаций, органов власти и правоохранительных органов.
Цель работы Совета – обеспечение участия институтов гражданского общества в противодействии коррупции, подготовка предложений главе Сокольского муниципального округа по реализации государственной антикоррупционной политики.
На очередном заседании Совета рассмотрен ряд важных вопросов.
Заместитель начальника по оперативной работе МО МВД России «Сокольский», подполковник полиции Роман Филатов рассказал о состоянии и результатах работы МО МВД России «Сокольский» по выявлению и профилактике преступлений коррупционной направленности за I полугодие 2025 года. Роман Владимирович в своем докладе отметил, что на обслуживаемой территории за I полугодие 2025 года выявлено 10 экономических преступлений, 7 из которых коррупционной направленности, кроме этого выявлено 1 преступление в сфере налогового законодательства. Также он подчеркнул, что работа по противодействию коррупции и выявлению преступлений в данной сфере ведется на постоянной основе.
Управляющий делами Администрации округа Людмила Устинова рассказала об итогах декларационной кампании 2025 года, отметила, что нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством связанных с предоставлением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей среди муниципальных служащих Администрации округа не выявлено. 
[bookmark: _GoBack]О мерах, направленных на предупреждение коррупции в сфере муниципального имущества, рассказала начальник Комитета по управлению муниципальным имуществом Сокольского муниципального округа Светлана Шевелева. В своем докладе Светлана Владимировна отметила, что в программу приватизации муниципального имущества Сокольского муниципального округа было включено 7 объектов недвижимости и на сегодняшний день реализовано уже 3 объекта на общую сумму 235 тысяч рублей. 

