ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Муниципального Собрания 
Сокольского муниципального округа
«О разграничении полномочий в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами на территории Сокольского муниципального округа

Вологодской области»
Проект решения «О разграничении полномочий в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами на территории Сокольского муниципального округа Вологодской области» разработан в связи с принятием закона Вологодской области от 06.05.2022 № 5119-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Сокольского муниципального района Вологодской области, путем их объединения, наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и установлении границ Сокольского муниципального округа Вологодской области».
На территории городских и сельских поселений Сокольского муниципального района по состоянию на 31.12.2022 действовали утвержденные Порядки создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
Настоящим проектом решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа определены и разграничены полномочия в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами на территории Сокольского муниципального округа с 01.01.2024 года между Муниципальным Собранием Сокольского муниципального округа, Управлением промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального округа Вологодской области, территориальными органами Администрации Сокольского муниципального округа «Город Сокол» и «Город Кадников» и территориальными органами Администрации Сокольского муниципального округа «Архангельский», «Биряковский», «Воробьевский», «Двиницкий», «Пельшемский», «Пригородный», «Чучковский» на подведомственных территориях.
