ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Сокольского муниципального округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Сокольском муниципальном округе на 2023-2027 годы»»
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями), Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Сокольского муниципального округа Вологодской области, утвержденным постановлением Администрации Сокольского муниципального района от 03.11.2022 № 1181 разработан проект постановления Администрации Сокольского муниципального округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Сокольском муниципальном округе на 2023-2027 годы»». 
В данном проекте вносятся изменения в подпрограмму 2 «Безопасность дорожного движения» исходя из рекомендаций Департамента дорожного хозяйства и транспорта области в целях перечисления субсидии Дорожного Фонда Вологодской области,  а именно: 
В приложении № 4 к Мун. программе:

1. В подпрограмме 2:
- в Разделе «II. Характеристика основных мероприятий подпрограммы 2» дополнена информация о протяженности ремонтируемых за счет средств субсидии Дорожного Фонда области объектов.
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