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 «Приложение 2
к программе

Подпрограмма 2
«Привлечение кадров»

Паспорт 
подпрограммы 2 

	Наименование подпрограммы 2 
	 «Привлечение кадров» (далее – подпрограмма 2)


	Ответственный исполнитель подпрограммы 2
	Администрация Сокольского муниципального округа (далее – Администрация округа)


	Соисполнители подпрограммы 2
	Комитет по управлению муниципальным имуществом Сокольского муниципального округа;
Управление образования Сокольского муниципального округа;
Управление культуры, спорта, молодежной политики и туризма;
МКУ СМО «Управление строительства и ЖКХ» (по согласованию);
БУЗ ВО «Сокольская ЦРБ» (по согласованию);
Сокольский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области (далее – Сокольский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области) (по согласованию).

	Цель 
подпрограммы 2 
	- Создание благоприятных условий для привлечения медицинских работников для работы в БУЗ ВО «Сокольская ЦРБ»;
- создание благоприятных условий для привлечения педагогических работников для работы в общеобразовательные организации Сокольского муниципального округа;
- создание благоприятных условий для привлечения специалистов в области регулирования здравоохранения и санитарно-эпидемиологического благополучия для работы в Сокольский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области (далее – специалисты в области регулирования здравоохранения и санитарно-эпидемиологического благополучия территориального отдела Роспотребнадзора);
- создание благоприятных условий для привлечения отдельных категорий  работников в муниципальные учреждения физкультурно-спортивной направленности Сокольского муниципального округа.

	Задачи 
подпрограммы 2
	- обеспечить врачей и средний медицинский персонал БУЗ ВО «Сокольская ЦРБ» жилыми помещениями для проживания посредством частичной компенсации расходов по найму жилых помещений или предоставлением по договору аренды жилых помещений из жилищного фонда коммерческого использования Сокольского муниципального округа;
- приобрести в муниципальную собственность Сокольского муниципального округа жилые помещения для жилищного фонда коммерческого использования Сокольского муниципального округа;
- обеспечить педагогических работников общеобра-зовательных организаций Сокольского муниципального округа жилыми помещениями для проживания посредством частичной компенсации расходов по найму жилых помещений;
- обеспечить социальную поддержку гражданам, обучающимся по образовательным программам высшего образования по очной форме обучения по договору о целевом обучении по специальностям педагогической направленности в виде муниципальной стипендии;
- обеспечить специалистов в области регулирования здравоохранения и санитарно-эпидемиологического благополучия территориального отдела Роспотребнадзора жилыми помещениями для проживания посредством частичной компенсации расходов по найму жилых помещений или предоставлением по договору аренды жилых помещений из жилищного фонда коммерческого использования Сокольского муниципального округа;
- обеспечить отдельные категории работников   муниципальных учреждений  физкультурно-спортивной направленности жилыми помещениями для проживания посредством частичной компенсации расходов по найму жилых помещений.

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы 2
	- количество врачей и среднего медицинского персонала БУЗ ВО «Сокольская ЦРБ», обеспеченных жилыми помещениями для постоянного или временного проживания и получающих частичную компенсацию расходов по договорам найма жилых помещений;
- количество врачей и среднего медицинского персонала БУЗ ВО «Сокольская ЦРБ», обеспеченных жилыми помещениями для постоянного или временного проживания по договору аренды жилого помещения жилищного фонда коммерческого использования Сокольского муниципального округа;
- количество приобретенных в муниципальную собственность Сокольского муниципального округа жилых помещений для жилищного фонда коммерческого использования Сокольского муниципального округа; 
- количество педагогических работников общеобразо-вательных организаций Сокольского муниципального округа, обеспеченных жилыми помещениями для проживания посредством частичной компенсации расходов по найму жилых помещений;
- количество обучающихся по образовательным программам высшего образования по очной форме обучения по договору о целевом обучении по специальностям педагогической направленности получающих социальную поддержку в виде муниципальной стипендии;
- количество специалистов в области регулирования здравоохранения и санитарно-эпидемиологического благополучия территориального отдела Роспотреб-надзора, обеспеченных жилыми помещениями для проживания посредством частичной компенсации расходов по найму жилых помещений;
- количество отдельных категорий работников в муниципальных учреждениях физкультурно-спортивной направленности, обеспеченных жилыми помещениями для проживания посредством частичной компенсации расходов по договору найма жилого помещения.

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 2
	2023 – 2027 годы


	Объем бюджетных ассигнований подпрограммы 2
	Всего 34177,0 тыс. рублей, в том числе по годам реализации:
 в 2023 году –  7288,0 тыс. рублей.
 В 2024 году –  4508,0 тыс. рублей;
 в 2025 году –  10808,0 тыс. рублей;
 в 2026 году –  10133,0 тыс. рублей;
 в 2027 году –  1440,0 тыс. рублей.
Из них:
- за счет средств бюджета округа 34177,0 тыс. рублей, в том числе по годам реализации:
в 2023 году –  7288,0 тыс. рублей.
 В 2024 году –  4508,0 тыс. рублей;
 в 2025 году –  10808,0 тыс. рублей;
 в 2026 году –  10133,0 тыс. рублей;
 в 2027 году –  1440,0 тыс. рублей.


	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы 2
	В результате реализации мероприятий Подпрограммы 2 к концу 2027 года ожидается: 
- сохранение численности врачей и среднего медицинского персонала БУЗ ВО «Сокольская ЦРБ», получающих частичную компенсацию расходов по договорам найма жилых помещений для проживания, на уровне 12 человек в год;
- сохранение количества врачей и среднего медицинского персонала БУЗ ВО «Сокольская ЦРБ», обеспеченных жилыми помещениями для постоянного или временного проживания по договору аренды жилого помещения жилищного фонда коммерческого использования Сокольского муниципального округа на уровне не менее 4 человек в год;
- увеличение количества жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования Сокольского муниципального округа на 12 жилых помещений к 2027 году;
- сохранение численности педагогических работников общеобразовательных организаций Сокольского муниципального округа, получающих частичную компенсацию расходов по договорам найма жилых помещений для проживания, на уровне 2 человек в год;
- увеличение количества обучающихся по образовательным программам высшего образования по очной форме обучения по договору о целевом обучении по специальностям педагогической направленности получающих социальную поддержку в виде муниципальной стипендии до 23 человек ежегодно;
- сохранение численности специалистов в области регулирования здравоохранения и санитарно-эпидемиологического благополучия территориального отдела Роспотребнадзора, получающих частичную компенсацию расходов по договору найма жилого помещения в размере фактически понесенных расходов, на уровне 1 человека в год;
- сохранение численности отдельных категорий работников   муниципальных учреждений  физкуль-турно-спортивной направленности, получающих частичную компенсацию расходов по договору найма жилого помещения в размере фактически понесенных расходов, на уровне 3 человека в год.
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