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Объявление 
Управление делами Администрации Сокольского муниципального округа Вологодской области информирует о разработке проекта постановления Администрации Сокольского муниципального округа «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы муниципальной службы, кадрового обеспечения и социального партнерства в Сокольском муниципальном округе» и размещает его на официальном сайте Сокольского муниципального округа для проведения общественного обсуждения и проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Граждане и иные заинтересованные лица могут направлять свои предложения по проекту постановления в управление делами Администрации Сокольского муниципального округа по адресу: 162130, Вологодская область, г. Сокол, ул. Советская, д. 73, а также по телефону (817-33) 2-34-22, на адрес электронной почты 33Sokolskij@r27.gov35.ru
Контактное лицо – Филичева Марина Васильевна, эксперт управления делами Администрации Сокольского муниципального округа.
Независимая антикоррупционная экспертиза проекта проводится в течение 7 (семи) календарных дней со дня, следующего за днем размещения проекта на сайте; общественное обсуждение проекта проводится в течение 15 (пятнадцати) календарных дней со дня, следующего за днем размещения проекта на сайте.

Планируемая дата принятия 20.09.2024, разработчик проекта Филичева Марина Васильевна, телефон 2-34-22
Приложение: проект и объявление в электронном виде (направлены на э/адреса mpa404.sokol@yandex.ru и omt404.sokol@yandex.ru 04.09.2024).
