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Пояснительная записка к проекту постановления Администрации 
Сокольского муниципального округа
«О внесении изменений в муниципальную программу «Совершенствование управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Сокольского муниципального округа на 2023-2027 годы»
В рамках приведения в соответствие с объемом доведенных бюджетных ассигнований на основании решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа от 09.07.2024 №291 «О внесении изменений в решение Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа от 14.12.2023 №221» проектом предлагается внести изменения в муниципальную программу «Совершенствование управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Сокольского муниципального округа на 2023-2027 годы», утвержденную постановлением Администрации Сокольского муниципального района от 07.10.2020 №917, в части уточнения объемов бюджетных ассигнований на 2024 год на реализацию следующих мероприятий:
- Мероприятия по землеустройству и оценке рыночной стоимости имущества, земельных участков, права (Основное мероприятие 1) – увеличение суммы на 35,0 тыс. руб.;
- Содержание муниципального имущества (основное мероприятие 3) – увеличение суммы на 51,2 тыс. руб.;
- Взносы на капитальный ремонт (Основное мероприятие 4) – увеличение суммы на 1722,5 тыс. руб.
- Проведение комплексных кадастровых работ (Основное мероприятие 5) – увеличение суммы на 300,0 тыс. руб.

- Услуги по демонтажу и хранению рекламных конструкций (Основное мероприятие 7) – уменьшение суммы на 10,2 тыс. руб.

- Описание  местоположения границ населенных пунктов Сокольского муниципального округа (Основное мероприятие 9) – уменьшение суммы на 464,1 тыс. руб.
Соответственно вносятся изменения в следующие разделы программы:

1. Паспорт муниципальной программы.
2. Финансовое обеспечение мероприятий программы.

3. Сведения о показателях (индикаторах) программы.

Выделение из бюджета Сокольского муниципального округа дополнительных денежных средств в связи с вносимыми изменениями не требуется.

Признание утратившими силу, внесение изменений или принятие муниципальных правовых актов в связи с принятием предлагаемых изменений не требуется.
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