Объявление
Управление культуры, спорта, молодёжной политики и туризма  Сокольского муниципального округа информирует о разработке проекта постановления Администрации Сокольского муниципального округа «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры, туризма, спорта и реализация молодёжной политики на территории Сокольского муниципального округа» и размещает его на официальном сайте Сокольского муниципального округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения.
Граждане и иные заинтересованные лица могут направлять свои предложения по проекту постановления в Управление культуры, спорта, молодёжной политики и туризма Сокольского муниципального округа по адресу: ул. Советская, д. 73, г. Сокол, Вологодская обл., 162130, а также по факсу  (81733) 2-14-31, по электронной почте culture-sokol@mail.ru.
Контактное лицо –  Рыжова Надежда Александровна, телефон 2-14-31.
Ознакомиться с поступившими замечаниями и предложениями по проекту можно по вышеуказанному адресу (кабинет № 223).
Независимая антикоррупционная экспертиза проекта проводится в течение 7 (семи) календарных дней, со дня, следующего за днем размещения проекта на сайте.

Общественное обсуждение проекта проводится в течение 15 (пятнадцати) календарных дней, со дня, следующего за днем размещения проекта на сайте.

