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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Сокольского муниципального округа «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Сокольского муниципального округа» 

Проект постановления Администрации Сокольского муниципального округа «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Сокольского муниципального округа» разработан в соответствии с пунктом 3 постановления Администрации Сокольского муниципального округа от 14.06.2024 № 621 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Сокольского муниципального округа Вологодской области»:

Органам местного самоуправления округа, структурным подразделениям, территориальным органам Администрации округа, казенным учреждениям округа, являющимся ответственными исполнителями муниципальных программ, в срок до 1 октября 2024 года обеспечить приведение муниципальных программ в соответствие с Порядком, утвержденным настоящим постановлением. 
Начальник Комитета                                                                      С.В. Шевелева
