Пояснительная записка 
[bookmark: _GoBack] к решению Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа «О внесении изменений в Порядок учета предложений по проекту Устава Сокольского муниципального округа Вологодской области, по проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области о внесении изменений и дополнений в Устав Сокольского муниципального округа Вологодской области, а также порядка участия граждан в его обсуждении»

Решение Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа «О внесении изменений в Порядок учета предложений по проекту Устава Сокольского муниципального округа Вологодской области, по проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области о внесении изменений и дополнений в Устав Сокольского муниципального округа Вологодской области, а также порядка участия граждан в его обсуждении» (далее – Проект) разработано в целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, во исполнение заключения Государственно-правового Департамента Правительства области от 26.07.2024 № 09-30295 на решение Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа от 29.09.2022 № 12 «Об утверждении Порядка учета предложений по проекту Устава Сокольского муниципального округа Вологодской области, по проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области о внесении изменений и дополнений в Устав Сокольского муниципального округа Вологодской области, а также порядка участия граждан в его обсуждении».
Проектом предлагается абзац второй части 3 статьи 3 Порядка изложить в новой редакции, дополнив ее положениями о том, каким образом осуществляется регистрация граждан, имеющих намерение выступить на публичных слушаниях по проекту Устава Сокольского муниципального округа Вологодской области, по проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области о внесении изменений и дополнений в Устав Сокольского муниципального округа Вологодской области. Кроме того, проектом предлагается дополнить Порядок приложением 2 (форма книги (журнала) учета граждан, имеющих намерение выступить на публичных слушаниях). 
Принятие Проекта не потребует выделения из бюджета Сокольского муниципального округа Вологодской области дополнительных денежных средств и принятия дополнительных муниципальных правовых актов.

