Объявление

В соответствии со статьей 43 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 13 Федерального закона Российской Федерации от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» Финансово-экономическое управление Сокольского муниципального округа информирует о разработке проекта постановления Администрации Сокольского муниципального округа «О показателях прогноза социально-экономического развития Сокольского муниципального округа Вологодской области на среднесрочный период 2025-2027 годов».

Проект размещается на официальном сайте Сокольского муниципального округа для проведения независимой экспертизы и общественного обсуждения.

Просим граждан и иных заинтересованных лиц направлять свои предложения по проекту постановления в Финансово-экономическое управление Сокольского муниципального округа по адресу: ул. Советская, д. 73, г. Сокол, Вологодская обл., 162138, по электронной почте finsok@mail.ru.

Контактное лицо – Селиванова Татьяна Викторовна, телефон 2-28-65.
Ознакомиться с поступившими замечаниями и предложениями по проекту можно по вышеуказанному адресу (кабинет №416).

Независимая экспертиза проекта проводится в течение 7 (семи) календарных дней со следующего дня после размещения на официальном сайте Сокольского муниципального округа.
Общественное обсуждение проекта проводится в течение 15 (пятнадцати) календарных дней со следующего дня после размещения на официальном сайте Сокольского муниципального округа.  

