Объявление

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сокольского муниципального округа Вологодской области информирует о разработке проекта решения Комитета по управлению муниципальным имуществом Сокольского муниципального округа «Об утверждении регламента реализации полномочий Комитета по управлению муниципальным имуществом Сокольского муниципального округа по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним» и размещает его на официальном сайте Сокольского муниципального округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Граждане и иные заинтересованные лица могут направлять свои предложения по проекту постановления в Комитет по управлению муниципальным имуществом Сокольского муниципального округа Вологодской области по адресу: ул. Советская, д. 73, г. Сокол, Вологодская обл., 162130, по электронной почте: kumismo@yandex.ru.
Контактное лицо – Шевелева Светлана Владимировна, начальник Комитета по управлению муниципальным имуществом Сокольского муниципального округа, 8(817-33) 2-12-70.
Ознакомиться с поступившими замечаниями и предложениями по проекту можно по вышеуказанному адресу (кабинет № 208).

Независимая антикоррупционная экспертиза проекта проводится в течение 7 (семи) календарных дней со дня, следующего за днем размещения проекта на сайте.
