Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты»

Проект решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области разработан в соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 5 статьи 8, статьей 28 Устава Сокольского муниципального округа Вологодской области.
Настоящим проектом решения предлагается установить в 2025 году дополнительную меру социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты в размере 405 000 рублей гражданам Российской Федерации, состоящим на учете в военном комиссариате Сокольского и Усть-Кубинского муниципальных округов, в добровольном порядке заключившим контракт с Министерством обороны Российской Федерации о прохождении военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации и зачисленным в списки личного состава по месту несения военной службы с 1 октября 2023 года.
Принятие настоящего решения продолжит уже сложившуюся в 2023-2024 годах практику поддержки лиц, изъявивших желание заключить контракт с Министерством обороны Российской Федерации о прохождении военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации.
