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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к решению Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа
«О внесении изменений в Положение об оплате труда в органах местного самоуправления Сокольского муниципального округа Вологодской области»

         Предлагаемый проект решения Муниципального Собрания подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Вологодской области от 10.07.2024 № 5660-ОЗ «О внесении изменений в закон области «О регулировании некоторых вопросов муниципальной службы в Вологодской области» и закон области «О регулировании некоторых вопросов оплаты труда муниципальных служащих в Вологодской области».
          В целях приведения в соответствие муниципальных правовых актов Сокольского муниципального округа в Положение об оплате труда в органах местного самоуправления Сокольского муниципального округа Вологодской области вносятся следующие изменения:
          Статья 3 «Оплата труда муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности» дополняется подпунктом м) «ежемесячная выплата в соответствии с присвоенным классным чином муниципальной службы», а также приложением, устанавливающим размер ежемесячной выплаты в соответствии с присвоенным муниципальному служащему классным чином.
          Дополнительно после принятия данного решения Муниципального Собрания будут внесены изменения в Порядок регулирования оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Сокольского муниципального округа Вологодской области, территориальных органов Администрации Сокольского муниципального округа Вологодской области.
         На вводимые изменения в бюджете Сокольского муниципального округа на 2025 год необходимо предусмотреть дополнительные финансовые средства на сумму 1919798,81 рублей (расчет прилагается).
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