Пояснительная записка 
к проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа «Об установлении на территории Сокольского муниципального округа предельной максимальной цены на твердое топливо (дрова) реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье»

          Проект решения «Об установлении на территории Сокольского муниципального округа предельной максимальной цены на твердое топливо (дрова) реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье» разработан в соответствии с законом Вологодской области от 5 октября 2006 года № 1501-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Вологодской области отдельными государственными полномочиями в сфере регулирования цен (тарифов)».
Тариф на твердое топливо (дрова) 550 рублей был установлен Решением Муниципального Собрания Сокольского муниципального района от 25.04.2013 № 114 «Об установлении цены на топливо твердое, топливо печное бытовое».  
На территории Сокольского муниципального округа отсутствуют организации, которые осуществляют вид деятельности – поставка твердого топлива, топлива печного бытового населению. В связи с чем, в Сокольском округе установить тариф на твердое топливо, топливо печное бытовое не предоставлялось возможным.
Приказом Департамента топливно-энергетического комплекса и тарифного регулирования Вологодской области от 26.12.2023 №243 «Об утверждении Порядка государственного регулирования цен на твердое топливо, реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Вологодской области» утвержден Порядок в целях проведения единой тарифной политики при установлении (пересмотре) регулируемых цен.
Порядок определяет принципы и методы государственного регулирования цен на твердое топливо, реализуемое потребителям на территории Вологодской области и порядок установления (изменения) регулируемых цен.
На основании Приказа Департамента топливно-энергетического комплекса и тарифного регулирования Вологодской области от 26.12.2023 №243 «Об утверждении Порядка государственного регулирования цен на твердое топливо, реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Вологодской области» в целях получения ценовой информации  Администрацией Сокольского муниципального округа, в лице МКУ СМО «Управление строительства и ЖКХ», была проведена работа:
-направлен запрос о предоставлении ценовой информации не менее пяти исполнителям, оказывающие соответствующие услуги, информация о которых имеется в свободном доступе (№5196 от 23.09.2024, копии прилагаются);
-размещен запрос о предоставлении ценовой информации в единой информационной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (копия прилагается);
-осуществлен поиск ценовой информации в реестре контрактов, заключенных заказчиками (копия прилагается);
-осуществлен сбор и анализ общедоступной ценовой информации (копия прилагается).
На основании проведенной работы были получены ответы от трех   лесозаготовительных предприятий Вологодской области, реализующих населению дрова для печного отопления, было получено три коммерческих предложения:
Ценовой диапазон за 1 складочный м3
1) Сокольский лесхоз-филиал САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз» - 900 рублей;
2) АО «Белый Ручей» - 1200 рублей;
3) Тотемский лесхоз-филиал САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз» - 1400 рублей 
Расчет стоимости за 1 складочный м3:
	Наименовании организации
	Единица измерения 
	Вид топлива

	
	
	Дрова

	Сокольский лесхоз-филиал САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз»
	Складочный м3
	900*

	АО «Белый Ручей»
	Складочный м3
	1200*

	Тотемский лесхоз-филиал САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз»
	Складочный м3
	950*



  МКУ СМО «Управление строительства и ЖКХ» письмом от 24.10.2024 №5767 направлен пакет документов в Департамент топливно-энергетического комплекса и тарифного регулирования (далее - Департамент) для согласования проекта решения «Об установлении на территории Сокольского муниципального округа предельной максимальной цены на твердое топливо реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье». 
Документы Департамент принял 28.10.2024.
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