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Пояснительная записка 
к проекту решения Муниципального Собрания
«О внесении изменений в   Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства»

Проект разработан в целях реализации требований письма Государственно-правового департамента Администрации Губернатора Вологодской области от 15.05.2024 № ИХ.01.12-0887/24 «Об индикаторах риска при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства».

1. Дополнить Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, утвержденных приложением 2 к решению Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа от 15 декабря 2022 года № 60 (в редакции решений Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа от 27 декабря 2022 года № 96, от 27 апреля 2023 года № 133, от 14 декабря 2023 года № 232, от 15 февраля 2024 года № 245, от 23 мая 2024 года № 280) пунктом 4 следующего содержания:
«4)  Наличие 2 и более отрицательных отзывов в сети «Интернет» (социальная сеть «ВКонтакте», официальные сайты контролируемых лиц, месенджер «Телеграмм», поисковая система «Яндекс») в течении 5 календарных дней с момента публикации первого отрицательного отзыва о наличии повреждений, загрязнений, надписей, рисунков, графических изображений, объявлений, рекламной и наружной информации, указателей, вывесок на фасадах объектов капитального строительства, некапитальных строений, сооружений, элементов благоустройства.».
