



Пояснительная записка 
к проекту решения Муниципального Собрания
"Об утверждении Плана мероприятий и Плана правотворческой инициативы Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа на 2025 год"

           Предлагаемый проект решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа подготовлен в соответствии Регламентом Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа, утвержденным решением Муниципального Собрания от 29 сентября 2022 года №2.
           В соответствии со статьями 4 и 5 Регламента Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа ежегодно депутатами Муниципального Собрания утверждается план мероприятий и план правотворческой инициативы Муниципального Собрания.
Данным проектом решения Муниципального Собрания предлагается утвердить План мероприятий и План правотворческой инициативы Муниципального Собрания на 2025 год.
          Также данным актом предлагается признать утратившим силу решение Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа от 14 декабря 2023 года №230 «Об утверждении Плана мероприятий и Плана правотворческой инициативы  Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа на 2024 год».
Принятие данного проекта решения не потребует выделения средств из бюджета Сокольского муниципального округа.
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