Пояснительная записка
 к проекту решения Муниципального Собрания 
«О  досрочном прекращении полномочий председателя Контрольно-счётной палаты Сокольского муниципального округа Вологодской области Аксёнтова Алексея Сергеевича»

	Настоящий проект решения подготовлен в соответствии с пунктом 4 части 5 статьи 8 Федерального закона Российской Федерации от 7 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о Контрольно-счётной палате Сокольского муниципального округа Вологодской области, утверждённого решением Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области от 17.11.2022 года №45 и статьей 39 Устава Сокольского муниципального округа.
27 января 2025 года в Муниципальное Собрание поступило заявление председателя Контрольно-счётной палаты Аксёнтова Алексея Сергеевича о досрочном прекращении полномочий по собственному желанию.
Данным проектом решения предлагается удовлетворить заявление и досрочно прекратить полномочия председателя Контрольно-счётной палаты Сокольского муниципального округа Вологодской области Аксётнова Алексея Сергеевича.
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