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Пояснительная записка

к проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа «О внесении дополнений в Положение об Управлении культуры, молодёжной политики и туризма Сокольского муниципального округа Вологодской области»

 
Настоящий проект решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа «О внесении дополнений в Положение об Управлении культуры, молодёжной политики и туризма Сокольского муниципального округа Вологодской области» разработан в соответствии с частью 3 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 550-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О молодежной политике в Российской Федерации».
В связи с внесением изменений в Федеральный закон "О молодежной политике в Российской Федерации, согласно письма о  Государственно-правового департамента  Правительства Вологодской области Э.Ю. Шрамко от 10.02.2025  № ИХ.01.-0108/25, введены  понятия «патриотическое воспитание молодёжи» и «духовно-нравственное воспитание молодёжи» установлены  полномочия  органов местного самоуправления  в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания молодёжи, определены меры, осуществляемые в данной сфере.  

В связи с тем, что  полномочия по реализации молодёжной политики в Сокольском муниципальном округе возложены на Управление культуры, молодёжной политики и туризма Сокольского муниципального округа Вологодской области,  соответственно  указанные изменения  должны быть внесены в Положение, регламентирующее деятельность Управления.
