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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решению Муниципального Собрания 
Сокольского муниципального округа
«О внесении изменений в  Положение о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Сокольского муниципального округа Вологодской области»

         Предлагаемый проект решения Муниципального Собрания подготовлен в соответствии с пунктом 12 части 1 статьи 11, частью 1 статьи 24 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Вологодской области от 02.04.1997 № 144-ОЗ «О периодах трудовой деятельности, включаемых в стаж замещения государственных должностей области, государственной гражданской и муниципальной службы в Вологодской области», в целях обеспечения гарантий лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Сокольского муниципального округа.
Настоящим проектом решения устанавливается гарантия получения пенсии за выслугу лет, лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления, имеющим необходимый стаж муниципальной службы, при назначении пенсии по старости:
[bookmark: _GoBack]- в случае увольнения из органов местного самоуправления по собственному желанию;
-  в случае перевода на должность, не отнесенную к муниципальным должностям и должностям муниципальной службы, осуществляющую техническое обеспечение и обслуживание деятельности органов местного самоуправления Сокольского муниципального округа.
Кроме того, предлагается исключить из списка предоставляемых на рассмотрение комиссии документов собственноручно заполненную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти в связи с отсутствием данной формы конкретно для лиц, которым предполагается назначение пенсии для выслуги лет. Ранее использовалась анкета установленного образца для поступления на государственную службу Российской Федерации и муниципальную службу в Российской Федерации. Все муниципальные служащие, являющиеся потенциальными получателями пенсии за выслугу лет, при поступлении на муниципальную службу в органы местного самоуправления заполняли вышеуказанную анкету, дальнейшие периоды трудовой деятельности на муниципальной службе заносятся кадровыми службами органов в трудовые книжки служащих.






