Объявление

Управление делами Администрации Сокольского муниципального округа информирует о разработке проекта постановления Администрации Сокольского муниципального округа «О внесении изменений в Порядок увольнения лиц, замещающих должности муниципальной службы Администрации Сокольского муниципального округа, территориальных органов Администрации Сокольского муниципального округа в связи с утратой доверия» и размещает его на официальном сайте Сокольского муниципального округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. 
Граждане и иные заинтересованные лица могут направлять свои предложения по проекту постановления в управление делами Администрации Сокольского муниципального округа по адресу: 162130, Вологодская область, г. Сокол, ул. Советская, д. 73, а также по телефону (81733) 2-53-77, по электронной почте sokoladm.uvp@yandex.ru.
Контактное лицо – Карпунина Алёна Александровна, ведущий специалист отдела организационной и кадровой работы управления делами Администрации Сокольского муниципального округа.
Ознакомиться с поступившими замечаниями и предложениями по проекту можно по вышеуказанному адресу. (кабинет № 408).

Независимая антикоррупционная экспертиза проекта проводится в течение 7 (семи) календарных дней, со дня, следующего за днем размещения проекта на сайте.
