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Технические характеристики типов и видов рекламных конструкций, включенных в схему размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования Сокольский муниципальный округ
Ситиборд - двухсторонняя щитовая рекламная конструкция среднего формата с двумя информационными полями, имеющая внешние поверхности, специально предназначенные для размещения рекламы.

Ситиборд состоит из фундамента, каркаса, опоры и информационного поля. Размер одной стороны информационного поля составляет 3 м x 6 м. Площадь информационного поля ситиборда определяется общей площадью его сторон. Количество сторон ситиборда не может быть более двух. Фундамент ситиборда не должен выступать над уровнем земли. Рекламные конструкции могут иметь внутренний или внешний подсвет, быть оборудованы системой аварийного отключения от сети электропитания и соответствовать требованиям пожарной безопасности.

Билборд - щитовая рекламная конструкция большого формата, имеющая внешние поверхности, специально предназначенные для размещения рекламы.

Билборд состоит из фундамента, каркаса, опоры и информационного поля. Билборд должен иметь внутренний или внешний подсвет. Размер одной стороны информационного поля билборда составляет 3 м x 12 м, 5 м x 15 м, трехстороннего билборда составляет 5 м x 15 м x 3. Площадь информационного поля билборда определяется общей площадью его сторон. Количество сторон у билборда не может быть более трех. Фундамент билборда не должен выступать над уровнем дорожного покрытия или уровнем земли.
Пилларс - отдельно стоящая двух- и трехсторонняя конструкция с двумя или тремя рекламными полями, специально предназначенными для размещения рекламы.

Площадь информационного поля пилларса определяется общей площадью его сторон. Размер одной стороны информационного поля составляет 1.4 м x 2.8 м. Количество сторон пилларса не может быть более трех. При виде сверху пилларс - это равносторонний трехгранник с прогнутыми внутрь или выпуклыми сторонами. Рекламные конструкции имеют внутренний подсвет, должны быть оборудованы системой аварийного отключения от сети электропитания и соответствовать требованиям пожарной безопасности.
Ситилайт - отдельно стоящая двухсторонняя конструкция с двумя рекламными полями, специально предназначенными для размещения рекламы.

Площадь информационного поля ситилайта определяется общей площадью его сторон. Размер одной стороны информационного поля составляет 1 м x 2.5 м. Количество сторон ситилайта не может быть более двух. Рекламные конструкции имеют внутренний подсвет, должны быть оборудованы системой аварийного отключения от сети электропитания и соответствовать требованиям пожарной безопасности.

Ситилайт "остановочный павильон" - монтируемая на стены остановочных павильонов одно-, двухсторонняя конструкция с одним или двумя рекламными полями, специально предназначенными для размещения рекламы.

Площадь информационного поля ситилайта определяется общей площадью его сторон. Количество сторон ситилайта не может быть более двух. Размер одной стороны информационного поля составляет 1 м x 1.5 м. Рекламные конструкции имеют внутренний подсвет, должны быть оборудованы системой аварийного отключения от сети электропитания и соответствовать требованиям пожарной безопасности.

Настенное панно (брандмауэр) - конструкция, выполненная на тканевой или баннерной основе, размещаемая на плоскости стен зданий и сооружений.

Не допускаются установка и эксплуатация на главных фасадах зданий крупноразмерных баннерных рекламных конструкций, закрывающих значительную часть фасада здания, остекление витрин и окон, архитектурные детали и декоративное оформление и искажающих тем самым целостность восприятия архитектуры.

Афишный стенд - конструкция малого формата с одним или двумя информационными полями, располагаемая на тротуарах или на прилегающих к тротуарам газонах.

Площадь информационного поля афишного стенда определяется общей площадью его сторон. Фундамент афишного стенда допускается в двух вариантах: заглубляемый, не выступающий над уровнем земли, и незаглубляемый. В случае использования незаглубляемого фундамента он в обязательном порядке облицовывается декоративным материалом по специальной форме, соответствующей дизайну афишного стенда. Афишные стенды не имеют подсветки.

Рекламный щит индивидуальный, авторский - плоскостная конструкция, имеющая внешнюю поверхность для размещения рекламной информации, состоящая из фундамента, каркаса и информационного поля. Фундаменты отдельно стоящих щитовых установок не должны выступать над уровнем дорожного покрытия или уровнем земли.
Светодиодный экран - объект наружной рекламы и информации, предназначенный для воспроизведения изображений на плоскости экрана за счет светоизлучения светодиодов, ламп и иных источников света или светоотражающих элементов. Экраны могут размещаться как в виде отдельно стоящих конструкций, так и в виде конструкций, размещаемых на стенах зданий и сооружений.
Информационное поле светодиодного экрана представляет собой электронный дисплей.
Опорная стойка и декоративный корпус могут иметь различные варианты формы и цветового исполнения. Опорная стойка устанавливается под прямым углом к нижней кромке рекламной панели.

 Светодиодный экран должен иметь маркировку с указанием наименования владельца, его контактного телефона, номера рекламной конструкции. Маркировка должна быть размещена на опорной стойке под информационным полем.
»
