Пояснительная записка
к проекту решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области «О внесении изменений и признании утратившими силу отдельных решений Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области»

Проект решения Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа Вологодской области разработан в соответствии с требованиями законов Вологодской области от 28.11.2005 № 1369-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере административных отношений», от 12.12.2023 № 5482-ОЗ «Об административных комиссиях в Вологодской области», от 05.05.2025 № 5868-ОЗ «О внесении изменений в статью 2 закона области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере административных отношений» и закон области «Об административных комиссиях в Вологодской области»».
Проект решения приводит положения муниципальных правовых актов Муниципального Собрания Сокольского муниципального округа в соответствие с требованиями действующего регионального законодательства в части порядка формирования административной комиссии муниципального образования и учета предложений по персональному составу такой комиссии.
В случае принятия решение вступит в силу после утверждения исполнительным органом Вологодской области, уполномоченным в сфере административных отношений, типовой формы, которой будут определены сроки приема и рассмотрения предложений по составу административной комиссии, порядок их рассмотрения.
[bookmark: _GoBack]Администрации Сокольского муниципального округа рекомендовано на основании указанной типовой формы разработать и утвердить положение об административной комиссии Сокольского муниципального округа, а также утвердить её персональный состав.
