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Объявление 

Управление промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального округа информирует о разработке проекта постановления Администрации Сокольского муниципального округа «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над населенными пунктами, а так же на посадку (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации» и размещает его на официальном сайте Сокольского муниципального округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Граждане и иные заинтересованные лица могут направлять свои предложения по проекту постановления в Управление промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального округа по адресу: 162130, Вологодская область, г. Сокол, ул. Советская, д. 73, а также по телефону (817-33)2-00-08, на адрес электронной почты ypp-sokol@yandex.ru. Контактное лицо – Борушкова Ирина Сергеевна.
Ознакомиться с поступившими замечаниями и предложениями по проекту можно по вышеуказанному адресу (кабинет № 317).

Независимая антикоррупционная экспертиза проекта проводится в течение 7 (семи) календарных дней со дня, следующего за днем размещения проекта на сайте.
